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Beki nogne, wiefice i nadbeton stropu Teriva Nowa z betonu C16/20 (B20).

Grubos¢ nadbetonu 3cm.

Uwaga !

Nad $cianami nosnymi, nad kazdg bekq Teriva wykona¢ zbrojenie podporowe

Z preta #10 A-ll o dt.1,20m zakotwionego w wiecu i plycie stropowe.
W stropie wykona¢ zebra rozdzielcze zbrojone 2#14 A-lIN i spiete

strzemionami 84,5 A-O o rozstawie co 30cm.

Pod wificami i nadprozami uklada¢ 3 warstwy cegly pelnej kL.10.

znych poziomach taczy¢ stupkami POZ.2.2

‘A" wiefice na r
wg. rys. szczegblowego.

W wezlach

kolankowej POZ.2.0.

Z wierica W3/2 wypusci¢ stupki $cianki

C 1 - ciany gr.24cm dylatowane od stropu

styropianem gr.2cm;
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